



Sikeres Arconic pályázat

Iskolánk immár nyolcadik alkalommal pályázott sikeresen az Arconic Alapítvány támogatására, melynek összege közel 7 millió forint.

A pályázatnak négy pillére van:

Az első a hagyományos alumíniumipari szakkör, melynek foglalkozásain a fiatalok mélyebb ismereteket szerezhetnek az alumíniumhoz kapcsolódó témakörökben, továbbá tanulmányi kirándulásokat szervezünk részükre, két alkalommal pedig üzemlátogatáson vehetnek részt az Arconic vállalatnál. Az érdeklődés nagy, a létszám megközelíti a 40 főt.

Második pillér a már kialakított Arconic-terem felszerelésének továbbfejlesztése. A korszerű, egyéni ismeretelsajátításhoz tanulóink számára tablet beszerzését tervezzük. Ez a terem ad otthont a szakköri foglalkozásoknak.

Harmadik elemként a pedagógusok tudásának megerősítését, bővítését céloztuk meg. Kollégáink számára olyan szakmai kirándulást szervezünk, melynek során korszerű nagyipari körülmények között tapasztalhatják, hogyan valósulnak meg a gyakorlatban az általuk tanított folyamatok, illetve a még nem tanított, de jelen lévő új technológiák.

A legújabb pillér az általános iskolás, 6. és 7. osztályos diákok megszólítása, akik hamarosan pályaválasztás előtt állnak. Egyhetes, kreatív pályaaorientációs tábor megvalósítását tervezzük számukra, rögtön a tanév végén, a szünet kezdetén. Délelőtt az iskola tanműhelyében ismerkednek a fémekkel, anyagokkal, különböző munkafolyamatokkal. Fúrnak, reszelnek, hajlítanak, szegecselnek, festenek, maguk készítik munkadarabokat. Délutánonként üzemlátogatáson vehetnek részt. A tábor célja támogatást nyújtani a szakmák megismeréséhez, a pályaválasztáshoz. Kiscsoportos foglalkozásokat tervezünk, egy oktató négy tanulóval foglalkozik.

A tábor ideje alatt teljes ellátást tudunk biztosítani részükre.

A programok megvalósításában az iskola pedagógusai és az Arconic szakemberei vesznek részt.

Köszönet illeti az Arconic munkatársait, vezetőit a támogatásért, melyet a pályázat elkészítéséhez, elnyeréséhez nyújtottak.



